

Кмит Екатерина

5.04.94

Смех-фестиваль Век. клуб. 1994. - 5 апр. - с. 7.

Голая ведьма на помойке

Такая роль досталась Екатерине Кмит в новом фильме Андрея Малюкова «Маленькие человечки — Большевистского переулка, или Хочу пива!». Показан он был на фестивале «Лучше смех, чем грех», который начался в Доме Ханжонкова в День смеха, 1 апреля, и продлится весь месяц. Открывался фестиваль картиной Бахыта Килибаева «Гонгофер», где тоже играет эта актриса, и в героине ее тоже есть что-то от ведьмы: «Обожаю смешить людей», — говорит она.

Людмила КУЗЬМИНА.